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Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen 
 
Gemeinderatssitzung am 6. September  2016 
 
§ 1 
Bebauung Deutscher Hof 19/21 
- Vorstellung des Konzeptes der GEWO 
 
Der Gemeinderat beschloss: 
 Das Vorhaben wird nicht an die GEWO vergeben. 
 Die Verwaltung nimmt Kontakt mit der Architektin auf und wird ihr anbieten, in 

diesem Vorhaben direkt mit der Stadt zusammenzuarbeiten. 
 Die Verwaltung sucht einen Generalunternehmer. 
 Das Konzept für die Nutzung der Erdgeschossfläche wird dahingehend 

überarbeitet, dass an der Gastronomie und der Physiotherapiepraxis 
festgehalten wird. 

 Für das Familienzentrum wird ein Alternativstandort gesucht. 
 Der GEWO wird ein anderes Baugrundstück angeboten. 
 
 
§ 2 
Personalangelegenheiten 
 
a)  Freibad 

Dem Gemeinderat wurde die Situation, die Problematik und das Risiko bei 
einer Fortsetzung des Freibadbetriebes mit dem jetzigen Personalstand 
erläutert. Alternativ wäre eine Vergabe der Betriebsführung an die Stadtwerke 
Bretten möglich. 
 
Der Gemeinderat beschloss folgende Vorgehensweise: 
Der Geschäftsführer der Stadtwerke Bretten soll an der Gemeinderatssitzung 
am 11.10.2016 teilnehmen. Bis dahin soll der Vertragsentwurf für die 
Betriebsführung überarbeitet werden. 

 
b) Kämmerei 
 - Situation durch die längerfristige Erkrankung der Kämmerin 
 - Umstellung zur Doppik 

Der Gemeinderat stimmte zu, dass der Umstellungsprozess zur Doppik wie 
geplant durchgeführt werde und die Verwaltung nach Unterstützung für die 
laufende Arbeit in der Kämmerei sucht. 
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c) Jugendzentrum 
Der Gemeinderat wurde informiert, dass sich seitherige Leiter des 
Jugendzentrums sich nach der Mitteilung des DJHN zum 01.11.2016 beruflich 
verändern wird. Die Verwaltung werde sich bald mit der DJHN 
zusammensetzen und die weiteren Schritte besprechen. Die 
Stellenausschreibung solle zeitnah erfolgen, um die Stelle möglichst ohne 
größere Lücke neu besetzen zu können. 

 
§ 3 
Verschiedenes 
Radweg zwischen dem Wohngebiet Heigelinsmühle und Fensterbau Schneider 
Im Zuge der Umbauarbeiten der Ortsdurchfahrt Frauenzimmern muss eine 
Teststrecke für den Asphalt erstellt werden.  
Eigentlich war durch das Straßenbauamt vorgesehen gewesen, dass diese später 
wieder entfernt wird. Da die Verwaltung dies nicht für sinnvoll hält, habe man darum 
gebeten, diese Teststrecke auf diesem Teilstück des Radweges anzufertigen und 
dort auch zu belassen. Daher werde der Radweg in den nächsten Tagen in diesem 
Bereich gesperrt sein. 
 
Gemeinderatssitzung am 13. September 2016 
 
§ 1 
Grundstücksangelegenheiten 

a)  Baugebiet „Herrenäcker“ 
Der Gemeinderat beschloss, die Bauplätze zu den üblichen Konditionen an die 
Interessenten zu veräußern. 
 

b) Orchideenweg 
 Der Gemeinderat stimmte dem Verkauf eines Bauplatzes zu. 
 
c) Im Gässle 
 Auch hier stimmte der Gemeinderat dem Verkauf eines Bauplatzes zu. 
 
§ 2 
Stundung von Gewerbesteuer 
Der Gemeinderat war mit der Stundung der vorgeschlagenen Ratenzahlung 
einverstanden. 
 
§ 3 
Kindergarten Gottlieb-Luz 
- Hausmeistertätigkeit 
- Antrag der Evangelischen Kirchengemeinde Güglingen 
Der Gemeinderat beschloss, dem Antrag auf Aufstockung der Arbeitszeit des 
Hausmeisters vorerst nicht zuzustimmen. Zunächst soll noch ein Vergleich der 
Hausmeistertätigkeiten erfolgen. Außerdem soll die Entwicklung hinsichtlich der 
Erweiterung abgewartet werden. Danach soll erneut über den Beschäftigungsumfang 
beraten werden. 
 
 

Den 27.09.2016/röm 


